

Кубок республиканской олимпиады по защите информации завоевала команда БГУ



Фото БГУ

29 мая, Минск /Корр. БЕЛТА/. Кубок республиканской олимпиады по защите информации Security challenge завоевала команда БГУ, сообщили БЕЛТА в пресс-службе вуза.

Ребята решили все шесть представленных задач за семь часов. Как отметили в пресс-службе вуза, победа сборной БГУ - это наглядная демонстрация преимущества вуза в подготовке будущих программистов и специалистов по кибербезопасности.

На второй позиции разместилась команда БГУИР, третьей в компьютерной гонке стала сборная БГТУ.

Поздравил участников олимпиады первый заместитель министра образования Беларуси Александр Баханович. Он отметил исключительную значимость и актуальность организации подобных мероприятий в условиях возрастающей цифровизации. "Это первый опыт проведения олимпиады по защите информации, который останется в нашей памяти и истории, станет

первым шагом в развитии олимпиадного движения в таком важном и ответственном направлении, как информационная безопасность", - подчеркнул Александр Баханович.

К поздравлениям присоединился директор департамента перспективных технологий "Лаборатории Касперского", председатель жюри Андрей Духвалов. Он поблагодарил всех участников и организаторов за поддержку и профессиональное проведение олимпиады. "Надеемся, что состязание будет ежегодным и выйдет на международный уровень, а Беларусь в свою очередь станет родиной новой инициативы в такой востребованной сейчас области, как информационная безопасность", - подытожил он.

Организаторами конкурса выступили Министерство образования и Оперативно-аналитический центр при Президенте Республики Беларусь.-0-